

### 社區關懷小組~社區關懷大掃除活動~

◎ 北港附設醫院 秘書室 王思雅 2010-05-26

社區關懷小組到劉厝里協助獨居、行動不便的老人家中表達關懷之意，這一次很特別，我們發起了「大掃除」的活動，希望藉由大家的手，盡己之力幫助需要的人。尤其，獨居年長的長輩們，體力及行動力有限，透過我們的幫忙，可以幫他把居家環境恢復的很整潔，每天住在一個很清潔的環境中，身體自然而然也可以很健康。

我們的組員來自醫院各個單位，有醫師、護士、行政人員及工務維修人員，大家利用各自的專業，有些幫老阿公家裡漏水的馬桶順手修一修，既環保也讓老阿公省了一筆維修費；實習醫師們也趁這個機會，好好的替阿公衛教一番，提供正確的用藥知識。其他組員各個分工合作，曬被子、擦床、倒垃圾...很快的房間恢復整潔，連拐杖都亮晶晶。

其實，大家都會老，有一天當我們老了我們也會需要別人來伸出關懷之手。當然，社區關懷小組做的不止於此，我們更希望可以把愛擴大，號召有意願的志工、學生，一起到社區幫助生病、困苦的民眾，不管是提供醫療資訊、或者動手協助清理家園。歡迎有興趣的同仁或民眾加入我們，揮汗的付出可讓心靈得到成長與喜悅，社區關懷小組期待您的加入！

#### 【相關圖片】



有人負責擦地，有人負責提水、換水、合作無間默契  
100分



有人負責擦地，有人負責提水、換水、合作無間默契  
100分



大功告成 連拐杖都亮晶晶



阿公正在和醫師說脖子有手術過，常常很痠痛



大功告成 拍照留念